

# Хакимзянова Альсина Марселевна



Зимой возле дома

Меня зовут Альсина. Мне 14 лет. Я вместе со своей семьей проживаю в самом живописном и экологически чистом районе моей родной республики Татарстан в поселке Октябрьском Зеленодольского района. Мой дом расположен в лесном массиве.

Здесь всегда красиво. Лето радует зеленой листвой и прохладой. Осень богатым урожаем грибов и неопишуемой красотой золотисто-оранжевых листьев, кружащихся на ветру и тихо шуршащих под ногами. Зима. Нет слов, которыми я могла бы описать лес в это время года. Находясь в лесу зимой, мне кажется, что я попадаю в царство Деда мороза из сказки «Морозко». Наверное, эту сказку снимали в моем лесу! Величественные и грациозные ели и сосны укрытые белоснежным одеялом, тихо покачиваясь, издают глухой стон, будто хотят что-то сказать. Прогулка на лыжах по зимнему лесу это незаменимый отдых для тела и души. Весна, особое время для леса. Всё и все пробуждается от зимней спячки. Пение птиц действует и на деревья и лесных обитателей как будильник – сигнал для пробуждения. Приятно пахнет молодой листвой, цветами и свежей травой. Головокружительная свежесть охватывает все кругом. Человек, который ни разу не увидел и не ощутил это великолепие, не сможет оценить эту красоту по достоинству.

Вот в таком сказочном месте я живу с детства, покидая его на время занятий в Гимназии № 27 с татарским языком обучения Вахитовского района г. Казани. Хочу сказать, что путь конечно не близкий, но мне очень нравится учиться в своей гимназии. За восемь лет учебы она для меня стала близкой и родной, а мои одноклассники стали моими хорошими друзьями.



Гимназия расположена в центре города в микрорайоне Суконная слобода. В гимназии обучаются 432 учащихся в 22 классах, 8 из которых – начальные.



[gimn27.ucoz.ru](http://gimn27.ucoz.ru)

Генеральная цель программы развития гимназии – формирование физически и нравственно здоровой личности, свободной, образованной, культурной, готовой к дальнейшему развитию, самосовершенствованию и самореализации, владеющей иностранными языками на международном уровне, имеющей подготовку в области информационных технологий и экономики.

Учащиеся нашей гимназии вот уже более 10 лет живут и работают в рамках деятельности детской общественной организации Союз наследников Татарстана. Наши ребята - наследники славных традиций, дел, открытий поколения пионеров нового XIX века.

Союз наследников Татарстана - организация интернациональная. Нашим ребятам одинаково близки слова "Ватан" и "Родина", "Мирас" и "Наследие", а также татарское слово "Давам" - "Преемственность", отражающее подход к перспективам развития общества.

Союз наследников Татарстана - вместе с теми, кто заботится о будущем сегодня. Участие в деятельности СНТ способствует воспитанию у ребят сознательной дисциплины, высокой культуры поведения. Члены СНТ принимают активное участие в городских и республиканских акциях, конкурсах, мероприятиях.

Коротко сформулировать позицию «наследников» гимназии можно так: овладевая культурным богатством предшествующих поколений, достойно двигаться в будущее.

По традициям пионеров, ребята становятся членами СНТ с младших классов (с 8 лет). Это - следопыты. Правила следопытов зовут их быть отважными, честными, добрыми. У Союза есть свои заповеди, законы и традиции. Ребят 12-15 лет называют наследниками. Наследники изучают традиции культуры, быта народов Республики Татарстан, историю памятных мест в своих деревнях, поселках и городах. Настоящие наследники - это еще и те, кто может быстро развести походный костер, оказать первую медпомощь, ориентироваться по компасу и карте.

А подпрограмма «Лидер» направлена на формирование у ребят навыков общения, владения основами управления и самоуправления. Ежегодно 15 сентября наследники празднуют день рождения Союза. В этот день стартуют новые конкурсы, республиканские акции, подводятся итоги работы летом.

Я горжусь тем что, являюсь гимназистом и хочу с честью и с достоинством окончить ее и поступить в высшее учебное заведение.